
Price Box # CBBHoF ID Name Issue Date Cover Photo Both Covers? Ex-Library? Condition

$1 H28M DM69 1991 All-Star Game Promotional Brochure 1991 Event Media Y N Excellent

$1 H28M DM55 A Generation Takes Flight 1997 CN Tower Y N

1997 Jays Preview 

Brochure. Folding. Fair.

$1 H25M 21-136-M AAGPBL Newsletter Jul1992 N/A N N Very good

$1 H25M 21-102-M AAGPBL Newsletter Issue No. 15 Sep1982 40th Anniversary Reunion N/A N Good

$1 H25M 21-104-M AAGPBL Players Association Directory 1991 Batter Y N Very good

$15 H28M DM50 All-Star Game Program 1982 Stade Olympique Y N

In plastic sleeve. 

Excellent.

$10 H31M DM155 All-Star Game Program 1990 Wrigley Field Y N Excellent

$10 H4M 13-296-M All-Star Game Program 1991 All-Star Pitchers Y N Excellent

$10 S2 DM6 American Association Sketch Book 1950 AA Logo Y N Very good

$6 S14 20-6-M American Association Spring Sketch Book 1975 AA Logo Y N Excellent

$1 H22M 20-724-M Baseball Bits Vol. 36 Jan1986 Windsor Championships Y N 4 copies. Very good.

$1 H22M 20-777-M Baseball Bits Vol. 36 Jan1986 Windsor Championships Y N Very good

$1 H22M 20-779-M Baseball Bits Vol. 58 Mar1991 Carmen Bush Y N Very good

$1 H22M 20-775-M Baseball Bits Vol. 59 Jul1991 Wilson Trophy Y N 2 copies. Very good.

$1 H22M 20-761-M Baseball Canada Newsletter Vol. 7 No. 2 Nov1983 National Youth Team Y N Excellent

$1 H31M DM153 Baseball Canada Newsletter Vol. 7 No. 2 Nov1983 National Youth Team Y N Excellent

$7 H5M 10-58-M Baseball Digest Apr1992 Frank Thomas Y N Excellent

$7 H5M 10-56-M Baseball Digest May1992 Wade Boggs Y N Very good

$6 H5M 10-57-M Baseball Digest Jun1992 World Series Collision Y N Very good

$5 S16 20-325-M Baseball Digest Jul1992 Howard Johnson Y N Good

$6 S16 20-327-M Baseball Digest Nov1992 Dennis Eckersley/Tom Glavine Y N Fair

$6 S12 20-328-M Baseball Digest Jan1993 Roberto Alomar Y N Good

$4 S16 20-309-M Baseball Digest Apr1993 Jose Canseco Y N Fair

$5 S16 20-310-M Baseball Digest Jun1993 Robin Ventura Y N Good

$4 S16 20-311-M Baseball Digest Jul1993 Juan Gonzalez/Carlos Baerga Y N Good

$5 S16 20-312-M Baseball Digest Aug1993 Barry Bonds Y N Good

$6 H5M 10-206-M Baseball Digest Sep1993 Joe Carter Y N Good

$4 S12 20-314-M Baseball Digest May1994 Lenny Dykstra Y N Good

$5 S20 DM1 Baseball Digest Jun1996 Alomar/Ripken Y N Very good

$3 S15 20-214-M Baseball Digest Apr1998 Jay Bell/Matt Williams Y N Covers loose; fair.

$5 H5M 10-261-M Baseball Digest May1998 Paul O'Neill Y N Very good

$4 H5M 10-184-M Baseball Digest Jun1998 Mike Mussina Y N Excellent

$5 H5M 10-185-M Baseball Digest Jul1998 Jeromy Burnitz Y N Very good

$5 H5M 10-186-M Baseball Digest Aug1998 Kerry Wood Y N

Back cover damage; 

otherwise excellent.

$5 H5M 10-187-M Baseball Digest Sep1998 Mark McGwire Y N Excellent



$5 H5M 10-190-M Baseball Digest Dec1998 Sammy Sosa Y N Very good

$3 S12 10-178-M Baseball Digest Jan1999 David Wells Y N Some curling; good.

$1 S17 20-425-M Baseball Digest Insert 1975 Lou Brock Y N Good

$1 S17 20-426-M Baseball Digest Insert 1975 Lou Brock Y N Good

$1 S17 20-427-M Baseball Digest Insert 1975 Lou Brock Y N Good

$1 S17 20-428-M Baseball Digest Insert 1975 Lou Brock Y N Fair

$1 S17 20-429-M Baseball Digest Insert 1975 Lou Brock Y N Very good

$1 S17 20-430-M Baseball Digest Insert 1975 Lou Brock Y N Very good

$1 S17 20-431-M Baseball Digest Insert 1975 Lou Brock Y N Very good

$1 S17 20-432-M Baseball Digest Insert 1975 Lou Brock Y N Very good

$1 S17 20-434-M Baseball Digest Insert 1975 Lou Brock Y N Very good

$30 H4M 18-827-M Baseball Magazine Aug1926 Eddie Collins/George Sisler Y N Some water damage; fair.

$25 H16M 14-47-M Baseball Magazine May1929 None N N

No covers. First and last 

pages chipped; otherwise 

good.

$30 H16M 14-32-M Baseball Magazine Jun1935 None N N No covers; good. 

$20 H16M 14-28-M Baseball Magazine Aug1935 None N N No covers; good. 

$20 H16M 14-29-M Baseball Magazine Sep1935 None N N No covers; good. 

$20 H16M 14-30-M Baseball Magazine Nov1935 None N N

No covers; first page torn. 

Good.

$20 H16M 14-31-M Baseball Magazine Dec1935 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-33-M Baseball Magazine Jan1936 None N N No covers; good. 

$20 H16M 14-34-M Baseball Magazine Feb1936 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-35-M Baseball Magazine Mar1936 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-36-M Baseball Magazine Apr1936 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-37-M Baseball Magazine May1936 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-38-M Baseball Magazine Jun1936 None N N No covers; good. 

$18 H16M 14-39-M Baseball Magazine Aug1936 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-40-M Baseball Magazine Sep1936 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-41-M Baseball Magazine Oct1936 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-42-M Baseball Magazine Nov1936 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-43-M Baseball Magazine Dec1936 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-44-M Baseball Magazine Jan1937 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-45-M Baseball Magazine Feb1937 None N N No covers; good. 

$15 H16M 14-46-M Baseball Magazine Mar1937 None N N No covers; good. 

$10 H16M 14-48-M Baseball Magazine Apr1937 None N N No covers; good. 

$10 H16M 14-49-M Baseball Magazine May1937 None N N No covers; good. 

$10 H16M 14-50-M Baseball Magazine Jun1937 None N N No covers; good. 

$10 H16M 14-51-M Baseball Magazine Jul1937 None N N No covers; good. 

$10 H16M 14-52-M Baseball Magazine Aug1937 None N N No covers; good. 



$10 H16M 14-53-M Baseball Magazine Sep1937 None N N No covers; good. 

$10 H16M 14-54-M Baseball Magazine Oct1937 None N N No covers; good. 

$18 H16M 14-55-M Baseball Magazine Dec1937 Charlie Gehringer Y N

Most of back cover 

missing; otherwise very 

good.

$20 H17M 14-58-M Baseball Magazine Feb1938 Gee Walker Y N Very good

$10 H16M 14-60-M Baseball Magazine Apr1938 None N N No covers; very good.

$18 H17M 14-62-M Baseball Magazine Jul1938 Frank Crosetti Y N

No back cover; otherwise 

excellent.

$30 H17M 14-63-M Baseball Magazine Aug1938 Gabby Hartnett Y N Excellent

$23 S5 20-615-M Baseball Magazine Dec1941 Billy Herman Y N

Front cover damage; 

otherwise good.

$26 S5 20-616-M Baseball Magazine Jan1942 Lou Boudreau Y N Good

$20 S5 20-617-M Baseball Magazine Feb1942 Stoneham/Brannick/Ott Y N Front cover loose; fair.

$20 S5 20-618-M Baseball Magazine Mar1942 Bill Knickerbocker/Johnny Peacock Y N Good

$24 H17M 14-71-M Baseball Magazine May1947 Rex Barney Y N Good

$30 H17M 14-72-M Baseball Magazine Jun1947 Bill Summers Y N Excellent

$25 H17M 14-73-M Baseball Magazine Jul1947 Pete Reiser/Andy Seminick Y N Very good

$20 H17M 14-75-M Baseball Magazine Oct1947 Augie Galan/Don Padgett Y N Very good

$20 H17M 14-76-M Baseball Magazine Nov1947 Ralph Kiner/Johnny Mize Y N

Back cover cut out; 

otherwise very good.

$23 H17M 14-78-M Baseball Magazine Jan1948 Ray Coleman/Bill McKinley Y N Good

$25 H24M 20-1001-M Baseball Magazine Nov1948 Brissie/Mack/Marchildon Y N Very good

$23 S5 20-619-M Baseball Magazine Jan1949 Red Sox Hitters Y N Very good

$18 H1M 09-177-M Baseball Year & Note Book 1964 Bat meeting ball drawing Y N Excellent

$16 H1M 09-180-M Baseball Year & Note Book 1966 Throw from outfield drawing Y N

Slight binding damage; 

very good

$1 H30M DM123 Blue Jay Chatter Vol. 5 Issue 1 Mar1988 5th Anniversary N N Good

$1 H20M 19-87-M Brewers Gameday Magazine 2009 Wisconsin Timber Rattler Y N Excellent

$1 H23M 20-829-M Calgary Cannons Magazine 1986 Photo Collage Y N Very good

$1 H1M 09-218-M Canadian Baseball News Summer1988 HoF Dinner N N 23 copies. Excellent

$1 H22M 20-738-M Canadian Thunderbirds Yearbook 2004 Sliding Runner Y N Excellent

$1 N6 19-50-M CBHFM Induction Program 2018 2018 Inductees Y N Excellent

$1 H27M DM37 CBHFM Induction Program 2018 2018 Inductees Y N Excellent

$1 H27M DM36 CBHFM Induction Program 2019 2019 Inductees Y N Excellent

$2 H26M DM27 CBHFM Magazine 1988 150 Years Y N Excellent

$2 H27M DM75 CBHFM Magazine 1988 150 Years Y N Excellent

$2 S5 DM7 CBHFM Magazine 1989 Cooperstown 50th Y N Excellent

$2 H27M DM74 CBHFM Souvenir Magazine Vol. 2 Issue 1 1987 1987 Inductees Y N Good

$1 H17M 13-17-M Chicago Cubs Official Scorecard Program Apr2009 Lou Piniella Y N Good

$5 H29M DM112 Cleveland Indians Official Program 1980 Drawing collage Y N Very good



$1 H28M DM65 Detroit Red Wing Magazine 26Mar1970 Keith Magnuson Y N Very good

$7 H7M 18-1073-M Detroit Tigers Scorebook 1970 Al Kaline Y N Good

$5 H25M 21-155-M Detroit Tigers Scorebook 1980 Sparky Anderson Y N Good

$5 H19M 09-72-M

Detroit Tigers Scorebook and Official 

Program 1979 Lance Parrish Y N Very good

$5 H7M 18-1066-M

Detroit Tigers Scorebook and Official 

Program 1983 Autographs Y N Water damage; poor.

$5 H27M DM40

Detroit Tigers Scorebook and Official 

Program 1988 Sparky Anderson Y N Good

$5 H27M DM39 Detroit Tigers Yearbook 1983 Gehringer/Greenberg Y N Excellent

$3 H2M 11-964-M Dugout Apr/May1994 Texas Spring Training Y N Excellent

$1 H28M DM57 Equitable Old-Timers' Day Program 1986 Jays Patch Y N Very good

$20 H31M DM157 FanFest Souvenir Program 1991 Fans Y N

All-Star Game. Signed by 

Earl Weaver. Excellent.

$1 H25M 21-92-M Fort Wayne Daisies Souvenir Program 1986 AAGPBL Logo Y N Excellent

$1 H25M 21-96-M Fort Wayne Daisies Souvenir Program 1986 AAGPBL Logo Y N Excellent

$1 H31M DM148 Hit & Run Vol. 1 No. 1 Mar1985 Diamond Y N 5 copies. Excellent.

$1 H25M 21-87-M Hit & Run Vol. 1 No. 2 Jun1985 Fergie Jenkins Y N 4 copies. Excellent.

$1 H31M DM149 Hit & Run Vol. 1 No. 2 Jun1985 Fergie Jenkins Y N 2 copies. Excellent.

$1 H31M DM150 Hit & Run Vol. 1 No. 3 Sep1985 Gulf Play Ball Y N 9 copies. Excellent.

$1 H31M DM151 Hit & Run Vol. 1 No. 4 Dec1985 Larry Downes Y N 5 copies. Excellent.

$1 H31M DM152 Hit & Run Vol. 2 No. 1 Apr1986 Pearson Cup Y N

With rosters. Stained. 

Good.

$2 H22M 20-725-M Home Plate Souvenir Yearbook 1985 Catcher Y N Very good

$2 H28M DM53

IBAF World Cup of Women's Baseball 

Program Jul2004 Catcher blocking Y N Excellent

$2 H20M 19-129-M

Intercounty Baseball League Information 

Guide and Record Book 2008 Jeff Pietraszko Y N 10 copies. Excellent.

$5 H28M DM70 Les Expos Magazine Vol. 4 No. 1 Apr1990 Tim Wallach Y N Excellent

$5 H28M DM71 Les Expos Magazine Vol. 4 No. 1 Apr1990 Tim Wallach Y N Excellent

$6 S15 20-177-M

Manual for Official Scorers and League 

Statisticians 1947 NA Logo Y N Good

$5 H12M 13-397-M Memories and Dreams Vol. 33 No. 4 2011 2011 Inductees Y N Excellent

$5 H24M 21-22-M Memories and Dreams Vol. 33 No. 4 2011 2011 Inductees Y N Excellent

$2 H19M DM145 Minnesota Twins Magazine Sep2021 Justin Morneau Y N Excellent

$4 H19M DM139

Montreal Expos Baseball Magazine Vol. 33 

No. 1 2001 Vladimir Guerrero Y N Excellent

$4 H19M DM138

Montreal Expos Baseball Magazine Vol. 35 

No. 1 2003 Gary Carter Y N Excellent

$4 H19M DM141

Montreal Expos Baseball Magazine Vol. 36 

No. 1 2004 Expos Logo Y N Excellent



$4 H28M DM68 Montreal Expos Magazine Vol. XXXIV No. 1 2002 Photo Collage Y N Excellent

$5 H2M 08-817-M Montreal Expos Souvenir Magazine 1995 Moises Alou Y N Very good

$5 H28M DM72

Montreal Expos Souvenir Magazine Vol. 30 

No. 1 1999 Vladimir Guerrero Y N Excellent

$4 H19M DM140

Montreal Expos Souvenir Magazine Vol. 34 

No. 1 2002 Photo Collage Y N Excellent

$30 H19M 08-110-M Montreal Expos Yearbook 1969 Larry Jaster Y N Very good

$3 H21M 20-639-M MVP Magazine Oct1985 Dave Stieb/Jeff Reardon Y N Very good

$1 H30M DM146 NABF World Series Collector Program 2002 Welland Renegades Y N Excellent

$1 H30M DM147 NABF World Series Program 2002 Welland Y N Excellent

$12 H14M 10-128-M

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 1983 1983 Inductees Y N Very good

$10 H24M 21-25-M

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 1987 1987 Inductees Y N Very good

$10 H16M 14-14-M

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 1988 Willie Stargell Y N Very good

$9 H26M DM23

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 1989 1989 Inductees Y N Excellent

$9 H26M DM24

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 1989 1989 Inductees Y N Excellent

$9 H26M DM26

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 1989 1989 Inductees Y N Very good

$8 H17M 13-46-M

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 1991 1991 Inductees Y N Excellent

$7 H1M 12-566-M

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 1993 Reggie Jackson Y N Good

$7 H11M 12-342-M

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 1994 1994 Inductees Y N Very good

$6 H27M DM76

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 1999 1999 Inductees Y N Excellent

$5 H17M 13-55-M

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 2011 2011 Inductees Y N Excellent

$5 H25M 21-149-M

National Baseball Hall of Fame and Museum 

Yearbook 2012 2012 Inductees Y N Excellent

$5 S14 20-60-M NL Instructions to Umpires 1943 None Y N Very good

$5 S14 20-61-M NL Instructions to Umpires 1943 None Y N Good

$5 S14 20-62-M NL Instructions to Umpires 1943 None Y N Good

$5 S14 20-63-M NL Instructions to Umpires 1943 None Y N Good

$5 S11 DM15 NL Pocket Schedule 1967 Compliments of NL Y N Excellent

$5 S11 DM16 NL Pocket Schedules 1969 Compliments of NL Y N 4 copies. Excellent.

$5 S11 DM18 NL Pocket Schedules 1970 Compliments of NL Y N 2 copies. Very good.

$2 H22M 20-716-M OBA Playing Rules and Regulations 1986 OBA Logo Y N Excellent

$15 S15 20-179-M Official Baseball Rules 1950 N/A N/A N No covers. Good.



$13 S15 20-182-M Official Baseball Rules 1967 Cartoon Rhubarb Y N Very good

$13 S15 20-184-M Official Baseball Rules 1968 Cartoon Rhubarb Y N Very good

$12 S15 20-186-M Official Baseball Rules 1970 Cartoon Rhubarb Y N Very good

$10 S15 20-189-M Official Baseball Rules 1972 Olympic Stadium Y N Very good

$10 S15 20-191-M Official Baseball Rules 1973 Royals Stadium Y N Very good

$10 S15 20-193-M Official Baseball Rules 1974 Aaron/Ruth Y N Very good

$8 S15 20-196-M Official Baseball Rules 1978 Safe at home Y N Very good

$8 S15 20-199-M Official Baseball Rules 1980 Rockwell Painting Y N Very good

$8 S15 20-201-M Official Baseball Rules 1981 Play at Home Y N Very good

$8 S15 20-202-M Official Baseball Rules 1981 Play at Home Y N Very good

$1 H24M 21-34-M

Ohio Historical Society Vintage Base Ball 

Program Ohio Village Muffins N/A N Very good

$1 H24M 21-35-M

Ohio Historical Society Vintage Base Ball 

Program Ohio Village Muffins N/A N Very good

$3 H19M DM142 Ottawa Champions Inaugural Program 2015 Champions Logo Y N Excellent

$4 H31M DM156 Ottawa Lynx Official Yearbook 1998 Photo Collage Y N

Includes scorecard. 

Excellent.

$2 H20M 19-89-M Pitch and Hit Club of Chicago Awards Evening Jan2009 Jim Thome Y N Excellent

$40 S9 19-224-M Pittsburgh Pirates Yearbook 1952 Pirate Y N Very good

$5 S15 20-208-M Professional Baseball Rule 4 1967 None N/A N

Free agent negotiation 

rules. Very good.

$6 H20M 19-84-M Senior Professional Baseball Magazine 1989 Curt Flood Y N Excellent

$20 H30M DM136 Sport Feb1958 Carmen Basilio Y N Good

$18 H29M DM100 Sport May1960 Harmon Killebrew Y N Good

$18 H30M DM137 Sport May1962 Home run sluggers Y N Good

$16 H26M DM25 Sport Feb1963 Maury Wills Y N Good

$16 H30M DM135 Sport Feb1963 Maury Wills Y N Good

$16 H17M 13-30-M Sport Oct1963 Mickey Mantle Y N Good

$15 H30M DM134 Sport Sep1966 Willie Mays Y N Very good

$15 H29M DM102 Sport Feb1967 Frank Robinson Y N Fair

$15 H30M 23-152-M Sport Oct1969 Sonny Jurgensen Y N Fair

$8 H29M DM101 Sports Illustrated 9Apr1979 Jim Rice/Dave Parker Y N Good

$8 H20M 19-153-M Sports Illustrated 23Jul1990 Minor League Baseball Y N Very good

$10 H26M DM33 Sports Illustrated 26Oct1992 World Series Preview Y N Very good

$10 H28M DM54 Sports Illustrated 26Oct1992 World Series Preview Y N Good

$10 H28M DM59 Sports Illustrated 2Nov1992 Blue Jays Champions Y N Was R-00120. Excellent.

$10 H9M 11-76-M Sports Illustrated 1Nov1993 Joe Carter Y N Excellent

$6 H26M DM28 Sports Illustrated 10Nov2003 All 2,548 Covers Y N Very good

$6 H12M 16-60-M Sports Illustrated 27Sep2004 50th anniversary Y N Excellent

$10 H26M DM34 Sports Illustrated Classic Fall1991 Red Grange Y N Very good



$2 H27M DM69 Sportsnet Blue Jays: Memories of '92 2012 20th Anniversary Edition Y N Excellent

$2 H7M 18-950-M St. Catharines Blue Jays Program 1986 Equipment Y N Excellent

$10 S2 DM5 Street & Smith's Baseball Yearbook 1960 Luis Aparicio/Nellie Fox Y N Loose covers; fair.

$1 H24M 21-7-M The Beaver Oct1994 Baserunner Y N

Story "Baseball's 

Canadian Roots". 

Excellent.

$1 H24M 21-8-M The Beaver Oct1994 Baserunner N/A N

Photocopies of pages of 

Beachville story. 

Excellent.

$1 H28M DM60

The Blue Jays at Exhibition Stadium 1977-

1989 1989 Toronto Blue Jays Y N In envelope. Excellent.

$1 H28M DM61

The Blue Jays at Exhibition Stadium 1977-

1989 1989 Toronto Blue Jays Y N

Was R-00019. In 

envelope. Excellent.

$1 H28M DM63

The Blue Jays at Exhibition Stadium 1977-

1989 1989 Toronto Blue Jays Y N Was R-00077. Excellent.

$1 H28M DM62

Toronto Blue Jays Equitable Old-Timers' Day 

Program 1986 10th Anniversary Y N Excellent

$3 H23M 20-883-M

Toronto Blue Jays Official Program Issue No. 

1 2011 Pat Gillick/Roberto Alomar Y N Very good

$5 H10M 18-111-M Toronto Blue Jays PlayBall! Official Program #1, 1998 Alex Gonzalez Y N Excellent

$4 H29M DM109 Toronto Blue Jays Playball! Official Program #1, 2005 Vernon Wells Y N Excellent

$20 H28M DM66

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 1 Apr1977 Jays Cap Y N Very good

$10 H6M 10-37-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 10 1977 Hal McRae Y N Good

$10 H28M DM81

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 10 1977 Hal McRae Y N Very good

$10 H5M 18-786-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 11 1977 Jim Palmer Y N Excellent

$10 H28M DM76

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 11 1977 Jim Palmer Y N Very good

$10 H9M 18-726-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 12 1977 Andre Thornton? Y N Excellent

$10 H28M DM75

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 12 1977 Andre Thornton? Y N Very good

$10 H6M 10-39-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 13 1977 Catfish Hunter Y N Very good

$10 H28M DM74

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 13 1977 Catfish Hunter Y N Very good

$10 H28M DM87

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 15 1977 Jerry Garvin Y N Excellent

$10 H6M 10-36-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 17 1977 AL Logo Y N Very good



$10 H5M 18-785-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 17 1977 AL Logo Y N Very good

$15 H9M 18-723-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 18 1977 The First Year Y N Very good

$15 H27M DM68

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 18 1977 The First Year Y N Good

$10 H28M DM64

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 4 1977 Carl Yastrzemski Y N Good

$10 H28M DM73

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 4 1977 Carl Yastrzemski Y N Very good

$10 H28M DM79

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 7 1977 Kingdome Y N Excellent

$10 H28M DM80

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 1 

No. 8 1977 A's Base Thieves Y N Excellent

$5 H29M DM120

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

10 1986 Doyle Alexander Y N Excellent

$5 H29M DM121

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

10 1986 Doyle Alexander Y N Excellent

$5 H27M DM65

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

10 1986 Jimy Williams Y N Excellent

$5 H29M DM119

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

10 1986 Jimy Williams Y N Excellent

$5 H30M DM122

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

10 1986 Rance Mulliniks Y N Excellent

$5 H27M DM52

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

10 1986 Willie Upshaw Y N Excellent

$5 H27M DM53

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

10 1986 Willie Upshaw Y N Excellent

$5 H10M 18-191-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

11 1987 Art Deco Y N Good

$5 H8M 18-2186-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

11 1987 Art Deco Y N Very good

$5 H8M 18-2187-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

11 1987 Art Deco Y N Very good

$5 H29M DM114

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

11 1987 Doret Print Y N Excellent

$6 H29M DM115

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

12 1988 Ernie Whitt Y N Excellent

$6 H26M DM21

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

12 1988 George Bell Y N Excellent

$6 H29M DM107

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

12 1988 George Bell Y N Excellent

$6 H28M DM51

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

12 1988 Tony Fernandez Y N Very good

$6 H28M DM52

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

13 1989 Tony Fernandez Y N Excellent



$8 H10M 18-246-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

13 Collector's Edition 5Jun1989 Milwaukee Brewers Y N Very good

$3 H18M 08-781-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

14 Issue I 1990 AL East Champions Y N Very good

$3 H18M 08-787-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

14 Issue I 1Jun1990 Cito Gaston Y N Excellent

$3 H27M DM48

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

14 Issue I 1Jun1990 Cito Gaston Y N Excellent

$3 H27M DM42

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

14 Issue I 29Jun1990 Dave Stieb Y N Very good

$3 H27M DM43

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

14 Issue III 24Jul1990 Greg Myers/Pat Borders Y N Excellent

$3 H29M DM106

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

14 Issue III 24Jul1990 Greg Myers/Pat Borders Y N Excellent

$3 H18M 08-783-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

14 Issue III 23Aug1990 Tom Henke Y N Excellent

$3 H14M 10-147-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

14 Issue III 13Sep1990 Fred McGriff Y N Excellent

$3 H10M 15-420-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

14 Issue III 13Sep1990 Fred McGriff Y N 20 copies; all excellent.

$3 H4M 18-888-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

14 Issue III 13Sep1990 Fred McGriff Y N Excellent

$3 H20M 19-122-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

14 Issue III 13Sep1990 Fred McGriff Y N Very good

$3 H18M 08-788-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

15 Issue II 8Apr1991 Joe Carter Y N Excellent

$3 H21M 20-629-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

15 Issue II 8Apr1991 Joe Carter Y N Very good

$3 H21M 20-630-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

15 Issue II 8Apr1991 Joe Carter Y N Very good

$3 H21M 20-631-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

15 Issue II 8Apr1991 Joe Carter Y N Very good

$3 H27M DM49

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

15 Issue II 8Apr1991 Joe Carter Y N Excellent

$3 H28M DM67

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

15 Issue II 8Apr1991 Joe Carter Y N Excellent

$3 H4M 18-882-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

15 Issue III May1991 Kelly Gruber Y N Excellent

$3 H10M 18-205-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

15 Issue III Jul1991 Devon White Y N Very good

$3 H29M DM104

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

15 Issue III Sep1991 John Olerud Y N Excellent

$3 H27M DM44

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

15 Issue III 27Sep1991 Kelly Gruber Y N Excellent

$3 H18M 08-789-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

16 Issue II Summer1992 Jack Morris Y N Excellent



$3 H7M 18-900-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

16 Issue II Summer1992 Jack Morris Y N Excellent

$3 H22M 20-796-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

16 Issue II Summer1992 Joe Carter Y N Very good

$3 H29M DM105

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

16 Issue IV Summer1992 Juan Guzman Y N Excellent

$3 H19M 08-430-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

16 Issue IV Summer1992 Todd Stottlemyre Y N Excellent

$3 H7M 18-960-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

16 Issue IV Summer1992 Todd Stottlemyre Y N Excellent

$8 H9M 13-96-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

16 Special Edition 1992 ALCS Y N Excellent

$5 H10M 18-101-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

17 Issue I Spring1993 Tom Lasorda Y N Excellent

$3 H13M 13-249-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

17 Issue II Summer1993 Dave Stewart Y N Good

$3 H10M 18-118-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

17 Issue II Summer1993 Dave Stewart Y N Excellent

$3 H7M 18-937-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

17 Issue II Summer1993 Paul Molitor Y N Good

$3 H9M 13-137-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

17 Issue II Summer1993 WS Ring Y N Very good

$3 H2M 11-971-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

17 Issue IV Summer1993 John Olerud Y N Very good

$3 H22M 20-798-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

17 Issue IV Summer1993 John Olerud Y N Very good

$3 H27M DM48

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

18 Issue IV 1994 Pat Gillick Y N Excellent

$3 H27M DM49

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

18 Issue IV 1994 Pat Gillick Y N Excellent

$3 H6M 18-1916-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

19 Issue III 1995 Fans Collage Y N Good

$15 S3 DM4

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 1 1978 Opening Day Y N Good

$6 H28M DM82

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 10 1978 Jim Sundberg Y N Excellent

$2 H16M 15-258-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 12 1978 Dave McKay N/A N

Cardboard cover only; 

excellent.

$6 H28M DM95

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 14 1978 Duane Kuiper Y N Excellent

$6 H5M 18-781-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 15 1978 Rick Dempsey Y N Very good

$6 H6M 10-44-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 16 1978 Balor Moore? Y N Good

$6 H28M DM84

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 2 1978 Dave Rozema Y N Excellent



$6 H28M DM85

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 3 1978 Al Cowens Y N Good

$6 H28M DM86

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 4 1978 Reggie Jackson Y N Very good

$6 H9M 18-725-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 5 1978 Chicago White Sox Y N Very good

$6 H28M DM77

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 5 1978 Chicago White Sox Y N Excellent

$6 H28M DM78

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 6 1978 Jim Clancy Y N Excellent

$6 H15M 15-512-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 7 1978 Mitchell Page Y N Excellent

$6 H5M 18-783-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 9 1978 Carlton Fisk Y N Very good

$6 H28M DM83

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 2 

No. 9 1978 Carlton Fisk Y N Excellent

$3 H7M 18-919-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

20 Issue I 1996 Alex Gonzalez Y N Excellent

$3 H29M DM108

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

20 Issue I 1996 Alex Gonzalez Y N Excellent

$3 H27M DM64

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 

20 Issue I 1996 Otis Nixon Y N Excellent

$5 H27M DM55

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 1 1979 Bob Bailor Y N Excellent

$5 H28M DM94

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 1 1979 Bob Bailor Y N Very good

$5 H6M 10-38-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 11 1979 Alan Trammell Y N Very good

$5 H29M DM103

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 11 1979 Alan Trammell Y N Very good

$5 H29M DM107

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 13 1979 Joe Rudi Y N Excellent

$5 H29M DM106

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 14 1979 A's Logo Y N Excellent

$5 H15M 15-539-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 15 1979 Ron Guidry Y N Excellent

$5 H29M DM105

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 15 1979 Ron Guidry Y N Excellent

$5 H5M 18-787-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 16 1979 Jim Rice Y N Excellent

$5 H29M DM104

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 16 1979 Jim Rice Y N Excellent

$5 H5M 18-780-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 17 1979 John Mayberry Y N Excellent

$5 H28M DM92

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 17 1979 John Mayberry Y N Excellent



$5 H28M DM93

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 2 1979 Al Cowens Y N Excellent

$5 H28M DM91

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 4 1979 Paul Molitor Y N Excellent

$5 H29M DM111

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 5 1979 Dave Goltz Y N Excellent

$5 H6M 10-27-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 6 1979 Jon Matlack Y N Very good

$5 H5M 18-728-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 6 1979 Jon Matlack Y N Very good

$5 H29M DM110

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 6 1979 Jon Matlack Y N Excellent

$5 H29M DM109

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 8 1979 Eddie Murray Y N Excellent

$5 H6M 10-28-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 9 1979 Andre Thornton Y N Very good

$5 H29M DM108

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 3 

No. 9 1979 Andre Thornton Y N Very good

$5 H27M DM60

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 1 1980 Jays Logo Y N Excellent

$5 H28M DM90

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 1 1980 Jays Logo Y N Excellent

$5 H29M DM99

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 10 1980 Don Baylor Y N Excellent

$5 H29M DM98

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 11 1980 Jon Matlack Y N Excellent

$5 H28M DM97

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 12 1980 Butch Wynegar Y N Very good

$5 H6M 10-42-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 13 1980 Ed Farmer Y N Excellent

$5 H7M 18-1092-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 13 1980 Ed Farmer Y N Good

$5 H28M DM96

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 14 1980 Lance Parrish Y N Excellent

$5 H6M 08-877-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 15 1980 Alfredo Griffin Y N Excellent

$5 H4M 18-1328-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 18 1980 Don Zimmer Y N Good

$5 H7M 18-1141-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 2 1980 Jim Gantner Y N Very good

$5 H28M DM88

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 3 1980 Balor Moore Y N Excellent

$5 H4M 18-1333-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 4 1980 Amos Otis Y N Good

$5 H28M DM89

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 4 1980 Amos Otis Y N Excellent



$5 H6M 10-31-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 5 1980 Mike Hargrove Y N Excellent

$5 H29M DM102

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 5 1980 Mike Hargrove Y N Excellent

$5 H29M DM103

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 6 1980 Mike Parrot Y N Very good

$5 H29M DM101

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 7 1980 Dave Revering Y N Excellent

$5 H4M 18-1326-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 8 1980 Dave Stieb Y N Good

$5 H29M DM100

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 4 

No. 9 1980 Goose Gossage Y N Excellent

$5 H30M DM130

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 5 

No. 1 1981 Kids playing Y N Excellent

$5 H8M 18-2035-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 5 

No. 15 1981 Bruce Bochte Y N Very good

$5 H19M 09-51-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 5 

No. 2 1981 Aurelio Lopez Y N Very good

$5 H7M 18-1128-M

Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 5 

No. 5 1981 Jim Rice Y N Good

$5 H6M 18-1875-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 6 1982 Barry Bonnell Y N Very good

$5 H7M 18-1087-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 6 1982 Damaso Garcia Y N Very good

$5 H3M 15-553-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 6 1982 Lloyd Moseby Y N Excellent

$5 H14M 10-148-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 6 1982 Luis Leal Y N Good

$5 H9M 11-678-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 6 1982 Luis Leal Y N

2 copies encased in 

plastic; 1 excellent, 1 very 

good.

$5 H19M 09-54-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 6 1982 Willie Upshaw Y N Very good

$5 H26M DM31 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 6 1982 Willie Upshaw Y N Very good

$5 H8M 18-2068-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 7 1983 Alfredo Griffin Y N Good

$5 H9M 11-684-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 7 1983 Cliff Johnson Y N

Encased in plastic; very 

good.

$5 H6M 18-1904-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 7 1983 Damaso Garcia Y N Good

$5 H8M 18-2042-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 7 1983 Dave Collins Y N Very good

$5 H3M 15-556-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 7 1983 Dave Stieb Y N Excellent



$5 H21M 20-645-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 7 1983 Dave Stieb Y N Very good

$5 H10M 18-269-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 7 1983 Jim Clancy Y N Very good

$5 H25M 21-192-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 7 1983 Jim Clancy Y N Very good

$5 H30M DM126 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Buck Martinez Y N Excellent

$5 H30M DM128 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Buck Martinez Y N Excellent

$5 H30M DM133 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Buck Martinez Y N Very good

$5 H30M DM127 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Damaso Garcia Y N Very good

$5 H30M DM124 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Dave Collins Y N Very good

$5 H30M DM129 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Dave Collins Y N Very good

$5 H27M DM62 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Dennis Lamp Y N Excellent

$5 H30M DM125 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Dennis Lamp Y N Very good

$5 H30M DM132 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Garth Iorg Y N Very good

$5 H8M 18-2190-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Jesse Barfield Y N Very good

$5 H27M DM61 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Lloyd Moseby/Willie Upshaw Y N Excellent

$5 H30M DM131 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 8 1984 Luis Leal Y N Very good

$5 H27M DM66 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 9 1985 ALCS Y N Excellent

$5 H29M DM117 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 9 1985 Damaso Garcia Y N Excellent

$5 H27M DM59 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 9 1985 Dave Stieb Y N Excellent

$5 H29M DM113 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 9 1985 Dave Stieb Y N Excellent

$5 H29M DM118 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 9 1985 Dave Stieb Y N Excellent

$5 H27M DM63 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 9 1985 Drawing of play at 1st Y N Excellent

$5 H29M DM116 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 9 1985 Gary Lavelle Y N Excellent

$5 H27M DM58 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 9 1985 Jimmy Key Y N Excellent



$5 H7M 18-910-M Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 9 1985 Willie Upshaw Y N Very good

$5 H27M DM57 Toronto Blue Jays Scorebook Magazine Vol. 9 1985 Willie Upshaw Y N Very good

$20 H19M DM143 Toronto Blue Jays Spring Training Program 1977 City of Dunedin Y N Excellent

$10 H19M DM144 Toronto Blue Jays Spring Training Program 1978 Jays Logo Y N Excellent

$5 H28M DM58 Toronto Blue Jays Spring Training Program 1991 All-Star Season Y N Very good

$4 H9M 11-955-M Toronto Blue Jays Spring Training Program 2002 Baseball 2002 Y N Very good

$3 H9M 11-956-M Toronto Blue Jays Spring Training Program 2004 Jays Logo Y N Excellent

$3 H17M 13-8-M Toronto Blue Jays Spring Training Program 2006 Jays new signees Y N Excellent

$3 H17M 13-57-M Toronto Blue Jays Spring Training Program 2008 Vernon Wells/Alex Rios Y N Excellent

$3 H28M DM56 Toronto Blue Jays Spring Training Program 2008 Vernon Wells/Alex Rios Y N Excellent

$3 H17M 13-44-M Toronto Blue Jays Spring Training Program 2009 Home plate Y N Excellent

$3 H25M 21-170-M Toronto Blue Jays Spring Training Program 2019 Jays Collage Y N Excellent

$10 H21M 20-638-M Toronto Blue Jays Yearbook 1983 Jays Baseball Cards Y N Good

$8 H26M DM22 Toronto Blue Jays Yearbook 1990 George Bell Y N Very good

$8 H31M DM154 Toronto Blue Jays Yearbook 1994 WS Champs Y N Excellent

$7 H25M 21-194-M Toronto Blue Jays Yearbook 1996 Photo Collage Y N Excellent

$6 H6M 10-22-M Toronto Blue Jays Yearbook 2000 Carlos Delgado Y N Excellent

$6 H9M 13-102-M Toronto Blue Jays Yearbook 2000 Carlos Delgado Y N Excellent

$12 H27M DM54 Toronto Blue Jays Yearbook Special Edition 1979 Rico Carty Y N Excellent

$12 H27M DM56 Toronto Blue Jays Yearbook Special Edition 1979 Rico Carty Y N Excellent

$1 H16M 15-326-M Toronto Maple Leaf Official Magazine 1988 20th Anniversary Edition Y N 6 copies; all excellent.

$1 H16M 15-324-M Toronto Maple Leaf Official Magazine 1989 1988 Intercounty Champs Y N 7 copies; all excellent.

$1 H16M 15-325-M Toronto Maple Leaf Official Magazine 1990 1989 Intercounty Champs Y N 6 copies; all excellent.

$1 H16M 15-327-M Toronto Maple Leaf Official Magazine 1991 1990 Intercounty Champs Y N 4 copies; all excellent.

$25 H7M 18-1215-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1942 International Baseball Y N

Encased in plastic; 

excellent.

$22 H7M 18-1247-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1945 International Baseball Y N Good

$18 H4M 18-1265-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1946 International Baseball Y N Covers loose. Fair.

$24 H25M 21-57-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1947 International Baseball Y N Good

$22 H25M 21-48-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1949 Diamond Jubilee Y N Spine bound. Good.



$22 H7M 18-1228-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1950 Leaf in spotlight Y N Excellent

$22 H7M 18-1256-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1951 Joe Becker Y N Very good

$22 H7M 18-1229-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1952 Glove Y N Very good

$22 H7M 18-1246-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1953 Sliding Leaf Y N Very good

$22 H7M 18-1254-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1954 Flags Y N Very good

$22 H7M 18-1231-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1955 Flags Y N Very good

$20 H7M 18-1238-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1956 Sliding Leaf Y N Very good

$20 H25M 21-147-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1957 Dixie Walker Y N Good

$20 H7M 18-1237-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1957 Dixie Walker Y N Good

$20 H25M 21-61-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1957 Dixie Walker Y N Good

$18 H7M 18-1223-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1957 Lew Morton Y N Covers loose; good.

$5 H20M 19-56-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1957 N/A N  N

No covers. Some pages 

loose. Poor.

$18 H7M 18-1248-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1958 Fans in stands Y N Good

$18 H25M 21-44-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1958 Fans in stands Y N Very good

$18 H1M 10-288-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1958 Fans in stands Y N Very good

$18 H18M 09-284-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1958 Fans in stands Y N Scored. Good.

$18 H7M 18-1222-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1959 Leaf batter Y N Very good

$18 H2M 12-18-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1959 Lefty Batter (blue) Y N Very good

$18 H2M 12-19-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1959 Lefty Batter (yellow) Y N Very good

$18 H11M 15-99-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1959 Orange Leafs batter Y N Excellent

$18 H11M 15-93-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1960 Orange umpire's back Y N Excellent

$18 H11M 15-91-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1960 Orange umpire's back Y N Excellent

$18 H7M 18-1218-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1961 Ball in Glove Y N Very good

$18 H7M 18-1225-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1961 Ball in Glove Y N Good

$15 H1M 09-216-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1961 Ball in Glove Y N

Covers detached and 

retaped; fair.

$18 H25M 21-58-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1961 Ball in Glove (green) Y N Very good

$18 S4 DM3 Toronto Maple Leaf Score Magazine 1962 Charlie Dressen Y N Very good

$18 H7M 18-1202-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1963 Bill Adair Y N Very good

$18 H15M 15-320-M Toronto Maple Leaf Score Magazine 1964 Chalk drawing Y N Excellent

$5 H2M 12-20-M Toronto Maple Leaf Scorecard 1956 Sliding Leaf Y N Very good

$15 H11M 15-96-M Toronto Maple Leaf Yearbook 1960 Leafs pitchers Y N Excellent

$15 H11M 15-98-M Toronto Maple Leaf Yearbook 1960 Little World Series Y N Excellent

$1 H24M 20-1031-M Touching Bases Vol. 4 Issue 2 May2004 Baserunner Y N Excellent

$1 H23M 20-832-M Vancouver Canadians Souvenir Program 2009 Pedro Figueroa Y N Excellent

$8 H25M 21-73-M Vancouver Mounties Official Scorebook 1956 Play Ball Y N Back cover torn. Good.

$30 S12 DM14 World Series Program 1963 Yankee Stadium Action Y N

Covers loose and poor; 

contents excellent.

$5 H27M DM45 World Series Souvenir Scorebook 1992 Fall Classic Y N Excellent

$5 H27M DM46 World Series Souvenir Scorebook 1992 Fall Classic Y N Excellent



$5 H27M DM47 World Series Souvenir Scorebook 1992 Fall Classic Y N Excellent


